

EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea achiziționării de către Serviciul Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria a 3 autobuze second hand

Prin HCL nr.188/27 iunie 2018 s-a aprobat înființarea Serviciului Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria, care va asigura transportul public de persoane în Municipiul Alexandria începând cu 1 noiembrie 2018 .

Prin adresa nr.9/10.08.2018 Serviciul Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria aduce la cunoștință necesitatea achiziționării unor mijloace de transport.

Prin adresa nr.16/22.08.2018 Serviciul Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria aduce la cunoștință că, în urma realizării unui studiu de piață și față de bugetul disponibil, la acest moment, mai oportună ar fi achiziționarea a 3 autobuze second hand.

Acestea urmează să fie utilizate pentru transportul public de călători până la momentul când vor fi achiziționate și livrate autobuzele electrice prin Programul Operational Regional 2014-2020 - program de finanțare care asigură finanțarea infrastructurii transportului public local .

În prezent, Municipiul Alexandria deține în proprietate doar 2 mijloace de transport - Autobuze M3 - HIGER, achiziționate în anul 2008, utilizate de SC TRANSLOC PREST SRL, acestea prezentând un grad mare de uzură și durată normală de funcționare depășită.

În vederea îmbunătățirii condițiilor de transport, asigurării necesarului de mijloace de transport, și asigurarea mobilității populației în condiții de siguranță și confort precum și de încadrarea în indicatorii de performanță, este necesar, conform legii, ca serviciul de transport public local să se efectueze de către operatorul de transport cu mijloace de transport în comun corespunzătoare , deținute în proprietate sau în baza unui contract de leasing.

Luând în considerare situația actuală ,lipsa parcului de autobuze pentru executarea obligației de serviciu public de transport persoane prin curse regulate, a considerentelor de ordin tehnico-economic și de protecția mediului, a considerentelor de ordin legislativ, oportunitatea și necesitatea achiziționării de autobuze este mai mult decât evidentă.

Se propune de către Serviciul Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria achiziționarea a 3 autobuze urbane second hand de aproximativ 100 de locuri (*locuri pe scaune și în picioare*), de 12 m lungime, prevăzute cu rampă pentru persoanele cu dizabilități și aer condiționat.Toate aceste aspecte, vor conduce la condiții optime pentru asigurarea infrastructurii și realizarea transportului public de persoane în Municipiul Alexandria.

Se va demara procedura de achiziție publică, în conformitate cu prevederile Legii nr.99/2016 privind achizițiile publice sectoriale.

Taxele de înmatriculare, asigurările, lucrările de întreținere, reparații, managementul anvelopelor vor fi platite de catre Serviciul Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria.

Față de cele învederate, consider că este necesară și oportună aprobarea achiziționării de către Serviciul Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria a 3 autobuze second hand și în

conformitate cu prevederile art. 45 alin. (6) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, propun inițierea unui proiect de hotărâre.

Direcția Juridic Comercial, Direcția Tehnic Investiții și Direcția Economică din cadrul Primăriei Municipiului Alexandria vor întocmi Raportul de specialitate care, împreună cu întreaga documentație, va fi prezentată Consiliului local al Municipiului Alexandria pentru dezbateră și aprobare.

Primar,

Victor DRĂGUȘIN